

Úvodník

František Korbel: Co ČAK navrhla do novely zákona o advokacii?	3
--	---

Aktuality

Pozvánka na konferenci „Rudolf Slánský a spol. – justice a politické procesy“	5
Pietní akt připomněl u zrekonstruované hrobky výročí úmrtí obhájce JUDr. Zdenka Auředníčka Hana Rýdlová	6
Vyhlášen 17. ročník celostátní soutěže Právník roku 2022	9
O bilanci a perspektivě trestního práva EU diskutovali přední experti z celé Unie Alžběta Dvořáková Recová, Hana Rýdlová	10
Sdělení ČAK o povinných platbách a pojistném	13
Aktuálně v právu Hana Rýdlová	17

z právní teorie a praxe

Články

Nesporný rozvod bez uvozovek, aneb úvaha o reformě rozvodového procesu Eva Decroix	19
Lze prohlášení obviněného, že spáchal skutek, pro který je stihán, posuzovat jako prohlášení viny? Pavel Vantuch	24
Trestněprávní rozbor dokumentu V sítí – 1. část <i>Právní kvalifikace jednání predátorů</i> Alena Tibitzová, Lucie Bízová	30
Uplatnění zásady <i>nemo tenetur se ipsum accusare</i> v trestním řízení vedeném proti právnické osobě Josef Čabrádek	36
Škoda způsobená trestným činem spáchaným zaměstnancem při výkonu závislé práce třetí osobě a její uplatnění v adhezním řízení Kristýna Valešová	42
Započtení doby, po kterou byla vazba nahrazena dohledem probačního úředníka, do trestu odněti svobody Jana Kuliřová, Ervin Perthen	44

Z judikatury

NS: K vadám žaloby na určení existence právního vztahu a postupu soudu při odstraňování vad v doplňujících podáních	47
ÚS: K nesprávnému poučení o opravném prostředku a k přezkumu rozhodnutí o nepřipuštění změny žaloby odvolacím soudem	51
NSS: Podání návrhu kompetenčnímu senátu civilním soudem v řízení podle části páté o. s. ř. v případě nicotného rozhodnutí správního orgánu	54
SD EU: K odmítnutí uzavřít smlouvu kvůli sexuální orientaci	59
ESLP: K odmítnutí vykonat rozhodčí nález vnitrostátními soudy	60
Glosa: K rozhodnutí NS ohledně zajišťovacího převodu práva	61

Z odborné literatury

Kateřina Frumarová, Tomáš Grygar, Zdeněk Koudelka, Lukáš Potěšil, Olga Pouperová, Radovan Suchánek, Martin Škurek: Správní soudnictví (Petr Kolman)	65
Jakub Hollmann, David Elischer, Markéta Šlejharová a kolektiv: Svěřenské fondy pro praxi (Aleš Rozehnal)	66

Jan Zibner: Umělá inteligence jako technologická výzva autorskému právu (Lucie Smolka)	67
---	----

z advokacie

Z kárné praxe Petra Vrábliková	68
Změna podmínek pro snížení příspěvku na činnost Komory pro starší advokáty	70
V Plzni proběhla XVIII. konference o historii advokacie a vernisáž výstavy Advokáti proti totalitě Ivana Cihlářová	71
Evropský den advokátů 2022: Prosazování práva v době války a úloha advokátů Lenka Vojtíšková	73

informace a zajímavosti

Měli byste vědět

Přednášky a semináře pro advokáty a advokátní koncipienty pořádané ČAK	74
Pozvánka na diskuse u kulatého stolu v Bruselu	76
Pozvánka na seminář o insolvenčním právu v Praze	76

Nakonec

Kresba Lubomíra Lichého	77
Víte, že... Stanislav Balík	77
Inhaltsverzeichnis	78
Zusammenfassung/Summary	79
Table of Contents	80